

忙年

汽车总站临时车棚搭好

2月12日至2月22日,售票时间延长至21时

本报聊城2月3日讯(记者 杨淑君 通讯员 邹林 吴萍) 2日,小年前一天,聊城汽车总站迎来客流高峰,28号、29号检票口和新车场加班区域临时车棚已经搭好,2月12日至22日期间,开启夜间售票窗口,售票时间延长到21时。

聊城汽车总站相关负责人介绍,为了应对预计小年到来的客流高峰,2月1日,聊城汽车总站在28号、29号检票口和新车场加班区域搭建好旅客临时车棚,并设置了临时移动卫生间。

“凡是加班车,全部安排在28、29号检票口,市民要多加留意所购车票的信息。”聊城汽车总站工作人员说,遇有特殊天气暂不能发车时,车站会及时提供热水、食品,周边旅馆也已经做好滞留旅客住宿接待准备工作。

此外,春运期间,聊城汽车总站将根据节假日期间的旅客购票需求,在站前广场适时增加售票窗口,开启夜间售票窗口,售票时间延长至21时。为方便旅客出行,省内班线客票预售期延长为10到15

天;省际班线客票预售期延长为5到10天。旅客可通过电话96596咨询订票,网上订票,也可以直接到窗口购票以及到各分站及联网售票网点(金鼎商厦、聊城大学西校区、华航旅行社、华宇旅行社、春秋旅行社)购票。自12日至22日期间,在站前广场适时增加售票窗口,开启夜间售票窗口,售票时间延长至21时。开展免费送票业务,优先办理团体旅客、重点旅客购票,为团体旅客及重点旅客提供直接引导服务。

◎头条相关

小年赶上雨雪天

客流高峰没有如期而至

本报聊城2月3日讯(记者 杨淑君) 2月3日是农历腊月二十三,小年。因为2日一个晴朗天刚刚热闹起来的车站,3日又冷清下来,预计的客流高峰没有如期而至。

3日一早,聊城城区大地上一片白茫茫,下午下起的大雪落到地上就化了,在车边走过,一不留神就被甩一身泥。当天上午,记者在聊城汽车总站看到,候车厅内排队坐车和购票的旅客都不多,因为高速公路正常通行,车站的班次大都正常开行。聊城火车站内的乘客

虽然比前几天多了些,但偌大的候车厅和购票厅都显得很空旷。

而2日是连续大雪大雾之后难得的大晴天,又在小年前夕,聊城汽车总站又出现进入春运以来的客流高峰,2月1日搭建好的加班车候车区域也利用了起来。“和2日相比,3日的客流下降了三四成。”聊城汽车总站工作人员介绍,原本预计进入腊月二十以后,随着上班族陆续放假,农民工也陆续赶回老家过年,车站会出现节前的客流高峰,所以在28号、29

号和新车场加班区域搭建好旅客临时车棚,并设置临时移动卫生间。“进入春运以来,恶劣天气一直比较多,如果接下来几天天气晴好的话,年前几天的客流很可能突破去年的客流最高峰。”

聊城火车站工作人员介绍,春节前,聊城火车站以到达客流为主,春节过后才会出现发送客流高峰,并且预计客流高峰从农历正月初三一直持续到正月二十六,持续时间较长。为应对高峰,今年春运聊城节前节后各增开14对临客。

聊城至西安客车停运了一天

原因系河南连霍高速大桥坍塌

本报聊城2月3日讯(记者 杨淑君 通讯员 邹林 李瑞) 2月1日,河南连霍高速大桥坍塌,这正是聊城到西安的必经之路,导致当天聊城到西安班车无法正常发出,聊城汽车总站安抚已购票旅客的情绪,又帮忙联系其他车次,该班次也因同样原因暂停后,汽车总站打算再为旅客联系次日班车。

2月1日上午,一辆装载烟花炮竹的货车自西向东行驶在连霍高速河南三门峡渑池段741公里处的义昌大桥时突然发生

爆炸,这段路正是聊城至西安的必经之路,受此影响,由西安到聊城的班车被堵到路上,无法及时抵达聊城汽车总站再发车。

得知消息后,聊城汽车总站春天服务区分管站长及主任查询售票情况发现已有15名乘客购票。他们立即赶到检票口安抚旅客情绪。

车站工作人员联系得知濮阳车站晚上七点还有一班发往西安的班车,与濮阳车站沟通协调,聊城汽车总站工作人员帮助这些乘客拿着行李,送到濮阳车上。

可是一波三折,刚过半个小时,濮阳车站就打来电话说,也是因为河南连霍高速大桥坍塌,濮阳到西安的班车也取消了,而这回刚送走的旅客已经到了沙镇地段,又只好通知司机原路返回。

当天晚上,聊城汽车总站分管站长及主任将这些滞留的西安旅客带到值班室,给他们送去热水,又免费为这些旅客寄存行李,同时联系好第二天正常发出的西安班车,为他们预留了第二天的车票。

聊城到濮阳换新车票价不变

本报聊城2月3日讯(记者 杨淑君 通讯员 于丽玲 许峰) 记者从聊城凤凰客运分公司获悉,聊城至濮阳的车辆更新为中型高一级新车,票价仍为45元。

据悉,更换新车后,车座由30座增加到35座,聊城至濮阳往返均为45元,当天忘返,早晨6:00、7:40、9:40、10:10、11:00、12:00在长途汽车总站6号口发车,当天下午12:

热门班车客票恢复预订

取票时间提前,逾期不取自动取消

本报聊城2月3日讯(记者 杨淑君 通讯员 王玉茹) 3日,记者从聊城汽车总站获悉,为了更好地方便旅客出行,满足旅客需求,原计划停止预订客票的近50条热门线路恢复预订,只是取票时间提前。

据悉,这些线路分别为聊城至苏州、上海、深圳、西安、武汉、襄阳、侯马、长治、包头、塘沽、唐山、天津、北京、石岛、青岛、黄岛、烟台、蓬莱、胶南、济南飞机场。

即墨、乳山、威海、淄博、临淄、潍坊、青州、寿光、临朐、博山、邹平、东营、滨州、仙河、无棣、宁津、临邑、齐河、宁阳、兖州、邹城、莱芜、诸城、临沂、曲阜、滕州、新泰、日照、枣庄、徐州、济南飞机场。

此外,预订省内班线客票需提前24小时取票、预订省外班线客票需提前48小时取票,超过规定时间客票自动取消,客票的预售期为省内班线10到15天,省际班线5到10天。



聊城市第三人民医院

采用静脉溶栓、动脉导管直接溶栓、支架置入术等先进技术,治疗脑血栓防偏瘫,治疗心脏病防心肌梗死。

地址:聊城市卫育路62号
电话:8383101



竹叶青
千年传承 植物养生

1428元/件



常回家看看,祝天下父母身体健康!